

Гарантийный талон.



Производитель: ООО «НОВА-ФАСАД», ИНН 5027312180, ОГРН: 1225000137603.

Юридический адрес: 140004, Московская область, г. Люберцы, ул. Железнодорожная, д. 4, помещ./офис 1/А

Фактический адрес: 143912, Московская область, г. Балашиха, ул. Шоссе Энтузиастов, вл. 1А, стр. 3Б, офис 13

Сайт производителя: <https://sidwood.pro>

Сведения о материале:

Хризотилцементные фасадные доски на основе цемента и хризотила, изготовлены по **ТУ 23.65.12-009-38231506-2021**. Доски покрыты инновационным защитно-декоративным полимерным покрытием, которое имеет устойчивость к УФ излучению и адгезии.

Назначение продукции:

Доски применяются при организации вентилируемых фасадов для облицовки стен малоэтажных зданий и сооружений различного назначения, для подшивы кровельных свесов, веранд, беседок и возведении заборов. Качество и безопасность продукции SidWood подтверждается:

- Сертификатом соответствия: № РОСС RU.04ПИД0.ОСП02.С01020 от 17.02.2022 г.
- Сертификат пожарной безопасности: № РОСС RU.M704.04ЮАБ0 от 23.10.2020 г.
- Экспертное заключение Санитарно-Эпидемиологической экспертизы № 915 от 28.01.2019 г.

Условия гарантии:

ООО «НОВА-ФАСАД», производитель, гарантирует, что технические параметры хризотилцементной доски торговой марки SidWood соответствуют качеству и техническим параметрам утвержденной спецификации. Гарантийный срок на цветостойкость к УФ-излучению и адгезию составляет 7 лет с момента поставки, при условии, что хризотилцементные доски торговой марки SidWood установлены в соответствии с утвержденной инструкцией по монтажу и с использованием рекомендуемых инструментов для осуществления монтажных и распиловочных работ.

Гарантия не распространяется на материал, если он использовался не по прямому назначению и такое применение не было согласовано с поставщиком материала. Каждая хризотилцементная доска, которая будет признана ООО «НОВА-ФАСАД», дефектной в соответствии с вышеупомянутой спецификацией, будет заменена аналогичной новой доской соответствующего размера или эквивалентной на бесплатной основе. Затраты, связанные с демонтажными и монтажными работами по замене несоответствующих установленному качеству досок, не компенсируются. Дополнительно, ООО «НОВА-ФАСАД», гарантирует в течение 7 лет с даты поставки отсутствие аномальных изменений цвета установленных досок и отслаивания покрытия. Нужно всегда принимать во внимание естественный процесс старения, которому подвергается каждый тип покрытия фасада здания, а именно- эрозия краски, потеря блеска и естественное изменение цвета, которые не покрываются данной гарантией. Гарантия действительна при условии, что ООО «НОВА-ФАСАД», будет информировано в письменной форме в течение 14 (четырнадцати) календарных дней после первого случая установления любого дефекта и при условии, что поставщику будет предоставлена возможность осмотра дефекта.

Данная гарантия не покрывает дефекты, вызванные неправильной обработкой материала, неправильным хранением или использованием не по прямому назначению, химическим или биологическим воздействием, падающими объектами, загрязнениями, вызванным пылью, сажой, краской, или повреждением, вызванным внешним механическим фактором таким, как вандализм, механический удар, механически образованные царапины, выбоины или сколы и любые другие виды повреждений. Также действие настоящей гарантии не распространяется на нарушение целостности и качества материала в результате действия непреодолимой силы, такой как наводнение и стихийное бедствие и прочих непредсказуемых событий, определенных в рамках договора поставки и законодательством РФ.

Поставщик оставляет за собой право пересмотреть спецификацию продукта и инструкции по применению в любое время без предшествующего уведомления и компенсации. Во избежание несоответствия гарантии действующей документации по продукции следует удостовериться в получении последней версии документации.

Предполагаемый срок эксплуатации хризотилцементных досок SidWood составляет 50 лет с даты поставки продукции.

Хранение материала:

Хранение хризотилцементных досок осуществляется на паллетах, на которых они поставляются (если разгрузка осуществляется механизированным способом) или на поддерживающих брусках (если разгрузка осуществляется вручную). Расстояние между брусками должно составлять минимум 400 мм. При разгрузке материала вручную обязательно прокладываете заводскую вспененную пленку между каждым рядом досок! Временные транспортировочные стяжки и стрейч-пленка должны быть удалены. В случае длительного срока хранения материала на участке необходимо предотвратить попадание грязи и влаги на лицевую сторону доски. Для этого следует накрыть паллеты с материалом брезентом или осуществлять хранение материала под навесом. Хранение на улице допускается до 2-х недель при этом необходимо обеспечить проветривание материала. Оптимальным условием для хранения будет закрытое, проветриваемое помещение.

Инструкцию по монтажу можно скачать на сайте <https://sidwood.pro>

С условиями гарантии, приемки, хранения и ухода, инструкции по монтажу ознакомлен.

Продавец М.И.

Покупатель М.П.

